



Выпускники Бердюжской школы: Юлия Емельянова, Виктория Иванова, Софья Веселина и Полина Кутырева. «Мы прощаемся со школой, но наша дружба будет продолжаться», - уверены девушки.

3 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ГИБДД

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сотрудникам ГИБДД принадлежит значимая роль в сохранении правопорядка и дисциплины, обеспечении безопасности на автотрассах Бердюжского района.

Невозможно переоценить ту работу, которая проводится вами по пресечению и профилактике дорожных правонарушений, предотвращению аварий и происшествий, воспитанию дисциплинированности и сознательности водителей и пешеходов.

За годы существования вашей службы в ней многое изменилось - неизмеримо увеличилось автомобильные потоки, возросли скорости, но вы по-прежнему остаетесь настоящими профессионалами, способными решить любую нештатную ситуацию.

Уверен, что и впредь вы будете делать все возможное, чтобы жители и гости нашего района чувствовали себя в безопасности на дорогах и были спокойны за свои жизни.

Благодарю за службу и желаю счастья, здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского
муниципального района.

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

ЗАГС приглашает отметить юбилей

8 июля в 13 часов в ЗАГСе в честь Дня семьи, любви и верности торжественно вручат медали семейным парам.

Специалисты ЗАГСа приглашают семьи, которые празднуют юбилейные даты со дня бракосочетания.

Если хотите торжественно отметить ваш юбилей, до 5 июля обращайтесь по телефону 2-24-86.

Юлия МИХАЙЛОВА.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Мир Гарри Поттера в Бердюжье

С 3 по 24 июня в Бердюжской школе прошла первая смена лагеря дневного пребывания «Здоровячок».

В этом году ребятам предложили окунуться в мир магии и чародейства, созданный британской писательницей Джоан Роулинг. «Студентами» стали 260 мальчишек и девчонок, их распределили на десять отрядов.

На протяжении всей смены ребята постигли основы магических наук: прорицания, зельеварения, травологии и других. Каждый нашел себе занятие по душе. Спортсменам очень понравился квиддич – волшебная игра, напоминающая баскетбол. Правда, колец здесь три, а главная задача – поймать маленький мячик, который называется снитчем.

Каждое мероприятие приближало учеников «Хогвартса» к заветной цели: разгадке тайны философского камня, который мог превратить металлы в золото и излечить любую болезнь. Поиску этого волшебного артефакта был посвящен финальный квест.

Конечно, на этом приключения юных «ведьм и колдунов» не заканчиваются. Уже стартовала вторая смена, которая обещает подарить не меньше эмоций и заряда на все летние каникулы.

Сергей АЛЕКСЕЕВ,
руководитель первой смены
пришкольного лагеря.

И целый мир открыт для нас с тобой

В минувшие выходные в Бердюжской школе прошел выпускной бал.

Выпускной бал - пожалуй, самое яркое событие юности. Позади одиннадцать лет учебы в школе. Впереди - новые возможности, новые трудности и новая, взрослая жизнь.

Летним вечером 29 июня зал районного Дома культуры утопал в разноцветье бальных нарядов и воздушных шаров. Здесь проходило торжественное вручение аттестатов зрелости выпускникам Бердюжской школы. Это последнее мероприятие, где ребят сопровождали классные руководители. Впереди - самостоятельная жизнь, а пока можно беспечно улыбаться в окружении родных, друзей и знакомых, радуясь окончанию напряженной экзаменационной поры.

- Завтра поеду поступать в Тюмень, - говорит Асхат Кирибаев. - Надеюсь, моя мечта сбудется, и я стану учителем физкультуры. Профессия эта востребованна. Любовь к спорту мне привил преподаватель физкультуры Геннадий Поликарпович Никитин. Спасибо ему огромное!

- Чтобы получить аттестат особого образца, мне не хватило набрать на экзаменах несколько баллов. Но от своей цели не отступлю. Биология настолько меня увлекла, что хочу стать биологом, проводить различные исследования и углубленно изучать эту науку, - делится планами Софья Веселина.

- Моя мечта - стать военным. Медосмотр уже пройден, осталось сдать физподготовку. У меня много

военных в родне - дедушка, дяди. Будучи кадетом, еще раз убедился в том, что сделал выбор правильно. Сегодня у меня смешанные чувства. С одной стороны хочется поскорее перевернуть страницу школьной жизни, а с другой - жаль расставаться с одноклассниками и педагогами. Хотя многие ребята из нашего класса планируют учиться в Тюмени.

Надеюсь, мы будем встречаться, - говорит Владислав Кальсин.

Мне удалось поговорить со многими выпускниками, узнать их планы. Выбор профессий, которые хотят получить бердюжские ребята, большой: юрист, медсестра, судмедэксперт, военный, педагог, историк, журналист. Некоторые юноши, например, Илья Торопов, твердо решили - сначала отслужить в армии, а уже потом получать профессиональное образование.

- Выпускные экзамены сдал хорошо. Хочу служить в танковых войсках, как отец. А после службы буду поступать в Тюменское речное училище, - говорит Илья.

Директор Бердюжской школы Елена Филиппова, которая была первой учительницей для некоторых

выпускников, с радостью вручила ребятам долгожданные аттестаты. Почти все выпускники награждены грамотами и благодарностями за активное участие в общественной и спортивной жизни школы и района. Некоторым ребятам вручили свидетельства об окончании кадетского класса «Стрижи», а также удостоверения тракториста-машиниста.

Глава района Виктор Рейн призвал выпускников после получения профессии возвратиться в район, потому что нет лучше места, чем малая родина.

Добрые напутственные слова в адрес выпускников произнесли в этот день классные руководители и родители.

- Сегодня особенный день, - говорит мама выпускника Ольга Лопатина. - Рада, что вместе с сыном мы прошли этот долгий путь обучения в школе. Желаю нашим деткам удачи при поступлении в учебные заведения. Пусть им по силам будет все, к чему они стремились, а мы всегда поддержим и поможем. Ни пуха вам, ни пера!

Ольга РОДИОНОВА.
Фото
Галины Дюковой.

В этом году из школ района выпустились 98 одиннадцатиклассников, четверо из которых получили аттестаты особого образца и медали «За особые успехи в учении».

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Москва поддержит законопроект тюменцев

19 июня депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов, являясь официальным представителем от Тюменской областной Думы и председателем Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия», находился в Москве на рассмотрении российским парламентом проекта федерального закона, инициированного тюменскими депутатами.

В Государственной Думе России поддержали поправку депутатов регионального парламента об увеличении числа участков мировых судей в Тюмени и других городских округах области. Законопроект депутаты нижней палаты российского парламента рассмотрели накануне и проголосовали за него в первом чтении. Напомним, что далеко не каждое предложение регионов поддерживают на федеральном уровне. О непостоянной работе над проектом закона рассказал заместитель председателя комитета областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению, представляющий интересы тюменского региона в федеральном парламенте, Владимир Ульянов:

«Население Тюмени неуклонно растёт, работы у судей становится всё больше. Сейчас нагрузка



Владимир Ульянов принял участие в заседании Государственной Думы.

на одного мирового судью – около 500-600 дел в месяц. Чтобы и дальше дела рассматривались быстро и качественно, приняли решение предложить Госдуме увеличить количество участков мировых судей. К предложению судейского сообщества области и инициативе депутатов Тюменской областной Думы прислушались. Считаю, что позитивного результата удалось достичь благодаря согласованной позиции всех ветвей власти». Он рассказал, что трудность

была в самом механизме рассмотрения законодательных предложений. Раньше тюменцы направляли документы сразу в российский парламент. В случае отрицательных заключений органов исполнительной власти, поправки отправляли обратно. Сейчас решили начать именно с правительства Российской Федерации. В первый раз заключение было отрицательное. Затем депутат Иван Квитка, представляющий в Госдуме интересы жителей Тюменской области,

предложил вернуться к вопросу увеличения числа судебных участков в рамках совещательной группы. В итоге удалось убедить представителей правительства России и Минюста в необходимости принятия законопроекта. В этот раз заключение приняли положительное. В качестве аргумента сыграло позитивное мнение Верховного суда РФ. Тюменское судейское сообщество давно ведёт диалог с федеральными коллегами.

На втором этапе согласования законопроекта, уже в стенах Госдумы, к Ивану Квитке подключились коллеги – Эрнест Валеев и Николай Брыкин. Трудность была в том, чтобы убедить депутатский корпус поддержать законопроект тюменцев, где они просили 11 дополнительных судебных участков, при том, что правительство РФ одобрило семь. В итоге законопроект приняли, условившись, что во втором чтении предстоит сделать изложение в новой редакции, где будет предложено увеличение судебных участков для мировых судей на семь единиц. Поправку тюменских законодателей депутаты Госдумы планируют рассмотреть в июле, или после парламентских каникул, осенью.

Елена ЗУБКОВА.
Фото Интернет-ресурсы.

УМНИКИ И УМНИЦЫ

«Гармония» – победитель в «Созвездии талантов»

В Москве состоялся международный ежегодный дистанционный конкурс искусств «Созвездие талантов».

В конкурсе принимали участие солисты, дуэты, трио, ансамбли, хоры, оркестры. Состав жюри формируется из известных специалистов в области культуры и искусства, преподавателей высших учебных заведений культуры и искусства, народных и заслуженных артистов. Их выступления оценивают известные деятели, музыканты, педагоги, методисты, представители шоу-бизнеса.

Участие в этом конкурсе приняла вокальная группа «Гармония». Творческие, активные, любящие петь девочки занимаются с педагогом второй год. С воодушевлением и желанием исполняют двух- и трехголосные произведения советских, современных российских и зарубежных композиторов, популярные детские и народные песни.

На релетициях раскрываются потенциал природной музыкальных данных детей, развиваются их вокально-слуховые навыки, умения, артистизм, формируется мастерство концертно-исполнительского коллектива.

Вокальная группа «Гармония» – лауреат и дипломант различных конкурсов и фестивалей. По результатам конкурса «Созвездие талантов» вокальной группе «Гармония» присвоено звание дипломанта первой степени.

От всего коллектива детской школы искусств мы поздравляем наш юный творческий коллектив с победой и желаем творческих успехов!

Ирина ИГНАТЬЕВА,
преподаватель
детской школы
искусств «Гармония».

ГИМС ИНФОРМИРУЕТ

Будьте осторожны на воде

ГИМС через средства массовой информации напоминает о правилах безопасности на воде, но гибель на водных объектах не прекращается, и причины остаются прежними:

- нарушение правил поведения на воде при купании;
- прыжки в воду, не зная акватории дна;
- купание в нетрезвом виде;
- купание детей без присмотра взрослых;
- купание в необорудованных и запрещенных для купания местах;
- нарушение правил пользования маломерными судами.

В зоне ответственности Ишимского отделения за первый месяц лета утонуло два человека. Установилась жаркая погода. Многие люди будут отдыхать у водоемов, и чтобы отдых не закончился трагедией, помните об общеизвестных правилах.

Е. МИРОНЧЕНКО,
старший госинспектор
ГИМС МЧС России
по Тюменской области.

СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ

Счастье в жизни - тепло и забота родных

26 июня 90-летний юбилей отметил Анатолий Матвеев из Бердюжья.

С днем рождения его поздравляли дети, внуки и правнуки, которые съехались на праздник из разных уголков России. Анатолию Петровичу в этот день прочитали именное поздравление Президента России Владимира Путина. Цветы и подарки юбиляру вручили начальник отдела социальной защиты населения Ольга Фадеева и председатель районного совета ветеранов Елена Плясунова.

Трудовой стаж Анатолия Матвеева – сорок лет. В шестнадцать лет пришел работать в кузницу. С 1948 года и до выхода на пенсию трудился трактористом в колхозе.

Работал водителем, механиком. Помогал чинить трактора. С собой всегда была сумка с инструментами, - с улыбкой вспоминает он о том времени.

С супругой Анной Тихоновой прожили вместе 66 лет, воспитали шестерых детей.

В комнате юбиляра фотографии, где он с детьми, внуками и правнуками. Есть и кар-



Каждый день Анатолий Матвеев окружен вниманием и заботой. Рядом с ним всегда дочь – Людмила Петрова.

тина семейного генеалогического древа. Хранит Анатолий Петрович рисунки и открытки, подаренные ему маленькими правнуками.

«Не успеваю принимать поздравления, - смеется Анатолий Петрович. – Родные и друзья идут друг за другом.

Несмотря на возраст, юбиляр бодр и энергичен. Любит ходить в лес за грибами и ягодами. Рано утром отправляется в лес и возвращается только к вечеру. Говорит, что родные увлечение не одобряют, переживают за его здоровье.

«Наш папа – каждый день встречает с улыбкой, всегда в движении, - говорит дочь Людмила Петрова. – Вечером ждем всю семью на папин юбилей.

«Внуки и правнуки – это наша опора и продолжение жизни, - сказал Анатолий Петрович.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

МЫ - МОЛОДЫЕ

29 июня завершил работу молодежный форум «Утро».

Он проходил в течение десяти дней – с 20 по 29 июня. В первой смене приняли участие 515 молодых людей со всего Урала, во второй – 715 человек. 89 проектов на сумму более 16 миллионов рублей рекомендованы к грантовой поддержке. В этом году организаторам поступило более четырех тысяч заявок. Это рекорд форума за последние пять лет.

Участники посещали образовательные лекции, воркшопы и мастер-классы. На форуме разобрали перспективы развития юнармейского движения

В Тюмени завершился форум уральской молодежи «Утро-2019»

в УФО, поговорили о добровольческих проектах, урбанистике, экологических проблемах и международных практиках, развивали мифы о политике, учились презентовать свои идеи, изучали тему лидерства, цифровизации и глобализации, бизнес-коммуникаций и поставили мюзикл. Все это прошло на двенадцати тематических площадках.

В этом году к форумчанам присоединились более двух

тысяч онлайн-участников, они смотрели в сети трансляции лекций, подкасты, стримы, прямые эфиры и текстовые тезисы. 286 из них подписались на ежедневные медиарассылки о самом интересном на форуме в онлайн. Также для «Утра» было разработано мобильное приложение: участники проходили челленджи и зарабатывали игровую валюту, на которую покупали призы от партнеров. Всего участники выполнили

126 заданий более четырех тысяч раз.

В последний день форума наградили победителей конкурса проектов от Росмолодежи.

За две смены были рекомендованы к грантовой поддержке 89 проектов, их них девять победителей из Тюменской области.

Пресс-служба
форума
«Утро-2019».

СОЛНЦЕ - В КАЖДОМ ИЗ НАС

У Кудриных в Пеганово - своя Африка

Большое количество самых разных пластиковых бутылок, бумажных пакетов мы часто выбрасываем. При этом совсем не задумываемся о том, что это превосходный материал для изготовления забавных поделок.

Зайдя в ограду семьи Кудриных из Пеганово, словно попадаешь в Африку – кругом пальмы, жирафы, носороги и слоны. И вся эта красота сделана хозяевами усадьбы из вторсырья - пластиковых бутылок и канisters.

– Вы к нам в августе приезжайте, здесь еще появится зебра, а на пальме будут расти кокосы, – говорят Александр и Лидия. – Решили украсить серые будни таким сказочным уголком. Материала для поделок нам понадобилось много.

Основную работу по благоустройству усадьбы берет глава семьи. Он выстригает фигурки из бутылок, скрепляет их, а Лидия декорирует. Она красочно разрисовала забор цветами, а доньшки от бутылок превратила в божьих коровок.



Лидия и Александр Кудрины создают красоту своими руками и делятся теплом и радостью с другими.

– Идею украшения усадьбы увидели в Интернете. А когда из обычной бутылки стали получаться пчелы, поросята, пальма, здесь и разыгралась фантазия. Всегда радуемся, когда бросовый материал превращается в интересную поделку. Каждая поделка уникальна. В Интернете смотрим только технологию изготовления, а по ходу работы добавляем свое.

Мы проходим с хозяевами во второй двор дома, который тоже весь украшен. Каждая цветочная клумба разрисована, а в центре установлен колодец из автомобильных шин.

– Хотелось сделать еще много интересного, но то времени не хватает, то материала для поделок нет. В первую очередь создаем красоту для себя и детей. Выйдешь во двор в дождливую погоду, а там солнечная Африка с ее обитателями. Настроение сразу улучшается, и нам вновь хочется творить, – говорит Лидия.

Ольга РОДИОНОВА.
Фото Сергея Чекунова.

КАНИКУЛЫ

Детская библиотека приглашает на вечеринку

Специалисты детской библиотеки на время летних каникул разработали для ребят увлекательную программу.

Июль на досуговой площадке библиотеки объявлен месяцем вечеринок. Они будут проходить каждый вторник, с 18 до 20 часов. Например, 9 июля детей приглашают на шпионскую вечеринку, а 16 июля – на футбольную. Ребята ждут в тематических костюмах, с хорошим настроением и новыми идеями.

Каждую неделю в детской библиотеке проходят игровые программы и викторины, а фонд библиотеки пополняется новыми книгами и настольными играми. Приходите, играйте, узнавайте!

Юлия МИХАЙЛОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
Бердюжского
муниципального района
от 27.06.2019 г. № 374
«Об утверждении
административного
регламента предоставления
муниципальной услуги:
«Присвоение объектам
адресации адресов и аннулирование таких адресов»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального района.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 17.09.2018 № 727 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов».

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь».

5. Настоящее постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского района.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского
муниципального района.

МЫ - МОЛОДЫЕ

Фестиваль «Живые игры» - побеждает команда сильных и ловких

29 июня в парке состоялись мероприятия, посвященные Дню молодежи.



Добежать до финиша в огромных сапогах было непросто.

Яркой частью праздника стал фестиваль «Живые игры», в котором участвовали шесть команд.

Им предстояло пройти десять испытаний. Это были веселые спортивные задания и эстафеты: «Гигантская скакалка», «Метание дротиков», «Заплетти косичку», «Гусеница», «Кольце-брос» и другие. И в финальном соревновании - перетягивании каната - участники районной администрации победили команду детского сада «Солнышко». Соответственно, эти команды заняли первое и вторые места, третьими стали работники комплекс-



Победит самый меткий!

ного центра социального обслуживания населения. Все команды получили дипломы за участие в районной игре и подарки.

– Соревнования стали праздником спорта, молодости, – говорит воспитатель детского сада «Солнышко» Любовь Степанова. – Коллеги, друзья и ребята поддерживали нас. И в каждом испытании старались обогнать соперников, прийти к финишу первыми. Все смеялись, шутили. Незабываемая атмосфера. Спасибо организаторам фестиваля.

– Ребятам запомнилась веселая эстафета на высоких каблучках. Многие, не добежав до фи-



Залог успеха команды районной администрации - сила, ловкость и сплоченность.



Сложным испытанием для команд стали прыжки через скакалку.

ниша, падали. А еще прыжки через гигантскую скакалку – никак не получалось прыгать одновременно. На одну попытку у команд было только тридцать секунд – без права на ошибку.

Директор молодежного центра Наталья Иванова отметила: – В прошлом году впервые провели игру тимбилдинг. Участники и зрители оценили, им понравилось. В этом году организовали фестиваль живых игр. Хочу поблагодарить ребят, кто пришел поиграть и поддержать команды. В организации и проведении праздника нам помогли работники районного

Дома культуры, тренеры детско-юношеской спортивной школы, волонтеры. Сегодня здорово отдохнули вместе, пообщались, зарядились позитивом.

Первая часть мероприятия завершилась праздничным концертом, вручением Благодарственных писем и грамот главы района Виктора Рейна лучшим представителям молодежи Бердюжской земли. Затем состоялся фестиваль красок Холи и праздник света. Музыка в районном парке звучала до позднего вечера.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

